
Hrvatska za Isusa 
 
Isus je odgovor - pod tim su geslom 14. lipnja na Cvjetnome trgu u Zagrebu održani 
kršćanski susreti Hrvatska za Isusa. Loše gospodarsko, moralno, a posebice 
duhovno stanje u Hrvatskoj potaknulo je članove Foruma kršćanskih zajednica 
Zagreba da organiziraju taj projekt. Osnovna je ideja organizatora bila da Zagrebu, 
ali i cijeloj Hrvatskoj, pokažu kako postoji rješenje za stanje u državi, ali i njihove 
osobne probleme, da postoji netko tko može ponijeti njihove boli, patnje, strahove-
Isus Krist koji je umro za njih i pomirio ih s Bogom.  Program je počeo u deset sati 
ujutro na Markovu trgu gdje su se kršćani, predstavnici crkava reformacijske baštine, 
okupili kako bi molili za vlasti u Hrvatskoj. Molitvu za Sabor i Vladu predvodio je 
Mladen Jovanović, pastor Kristove crkve u Zagrebu i tajnik Protestantskoga 
evanđeoskog vijeća koji je pritom istaknuo kako nam Biblija nalaže da molimo za 
vlasti u državi jer: "Nema vlasti osim od Boga, a koje postoje od Boga su 
postavljene." (Rimljanima 13,1). "Mi želimo da se u Hrvatskoj donose pravedni zakoni 
te da političari donose odluke u skladu s Božjim moralnim nečelima i Njegovom 
pravednošću. Zbog toga je važno da molimo za predstavnike vlasti", objasnio je 
Mario Dučić, pastor Evanđeoske crkve cjelovitoga evanđelja i koordinator projekta.  
Nakon molitve, kršćani su se oboružali transparentima na kojima su se mogle iščitati 
poruke "Isus je odgovor", "Isus te ljubi", "Isus je donio boje u moj život" ili pak "Ja 
sam put istina i život" te su u povorci krenuli u mimohod za Isusa. Nakon spuštanja 
do Trga bana Jelačića, povorka kršćana koji su u Zagreb stigli iz svih dijelova 
Hrvatske krenula je Ilicom, Frankopanskom i Masarykovom ulicom do Cvjetnoga trga 
gdje je bila postavljena pozornica za cjelodnevni glazbeno-scenski program. Noseći 
transparente ulicama Zagreba, sudionici mimohoda pjevali su i prolaznicima dijelili 
pozivnice za događanja na Cvjetnome trgu.  Za potrebe ovoga projekta snimljena je  
posebna pjesma Oživi Hrvatsku koju su organizatori proglasili himnom kršćanskih 
susreta. Već nakon prvoga izvođenja bilo je sasvim jasno kako će pjesma u izvedbi 
mješovitoga zbora i pratećega banda sastavljenih od članova različitih zagrebačkih 
zajednica postati hit. Na prve zvuke pjesme  kojom je i otvoren cjelodnevni program 
okuopljeni su kršćani zapjevali, ali i zaplesali. Glazbeno-scenski program podijeljen je 
na dnevni i večernji dio. Dok je prvi počeo oko podneva i trajao do šesnaest sati, 
drugi, večernji dio, trajao je od 19 do 22  sata. Među ostalim, u prvome su dijelu 
programa nastupili bendovi Bez kompromisa, Sozo, slavljenički tim Kršćanskoga 
centra Riječ života, duet Sluge te plesna skupina Shalom. Uz pjesmu i ples 
okupljenima na Cvjetnom trgu nekoliko su se puta obratili pastori i starješine crkava 
iz Zagreba i ostalih dijelova Hrvatske, nastojeći pobliže objasniti moto skupa Isus je 
odgovor te prenijeti poruku evanđelja koja je mnogima, na žalost, postala strana.  
Drugi dio programa obilježio je nastup dalmatinskih glazbenih skupina te Generacije 
probuđenja, gostiju iz Slovenije koji su nastupili i u prvome dijelu programa te 
dramskoga tima Evanđeoske crkve cjelovitoga evanđelja koji je izveo dramski prikaz 
Dođite Isusu svi narodi. I večernji je dio programa posjetiteljima ponudio nekoliko 
kraćih poruka te je tako uz kraću propovijed pod naslovom Isus za zdrave obitelji na 
kraju iznesena i glavna poruka skupa Hrvatska za Isusa koju koju je podijelio pastor 
Kršćanskoga centra Riječ života Damir Šićko Alić. U svojoj je poruci pastor Šićko 
naglasio kako Bog ljude u Hrvatskoj zove da idu i pronose Njegovu Radosnu vijest u 
sve krajeve naše zemlje te je citirao knjigu proroka Izaije gdje taj starozavjetni prorok 
odgovara na Božji poziv. Hrvatska za Isusa projekt je koji su crkve reformacijske 
baštine pripremale mjesecima, a iza njega stoje brojne molitve, mnogo truda i rada, 
no bez obzira na umor i vrućinu, Zagrepčanima je toga dana na Cvjetnome trgu bilo 



očito da okupljeni kršćani u sebi nose nešto posebno - Isusa. Na licima sudionika, u 
glasovima pjevača te kroz ples na pozornici, ali i u publici, Zagrepčani su mogli vidjeti 
kako Isus može biti izvor radosti, mira, ljubavi i odgovor na sve probleme.    Na kraju 
susreta još je jednom izvedena himna Oživi Hrvatsku, nakon čega su organizatori 
zahvalili svim sudionicima programa u nadi da će i sljedeće godine ponovno biti 
organizirani slični kršćanski susreti, a odaziv još veći. 
 

(Fokus, 4. srpanj 2003.) 
 


